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Ваш надійний помічник

 

Головний бухгалтер в обслуговуючу компанію, 45000
грн.
 

Київ,   1 серпня 2025
 

Компанія: Ярошенко Наталя Миколаївна  (https://jobs.ua/company/id/1636760) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Control-Audit LLC — компанія, яка надає послуги у сфері бухгалтерського та кадрового обліку, в пошуках головного
бухгалтера групи компаній (загальна система оподаткування, платники ПДВ, єдиного податку, ФОП).
                                                                                                             

Вимоги:

Вища освіта.
Досвід роботи від 5 років на посаді головного бухгалтера.
Досвід ведення бухгалтерського обліку на виробництві (вітається).
Знання законодавства та досвід моніторингу змін в законодавстві у сфері бухгалтерського та податкового обліку.
Надання консультаційної підтримки керівництву.
Вільне володіння всіма ділянками роботи у сфері бухгалтерського та податкового обліку.
Планування та оптимізація податків.
Досвід взаємодії та спілкування з контролюючими органами. органами місцевого самоврядування.
Знання ЗЕД (імпорт/експорт).
Володіння програмами: BAS, M.e.doc, пакет Microsoft office
Управління відділом (в підпорядкуванні 2 бухгалтера – по заробітній платі/ з обліку первинної документації)

Обов'язки:

Ведення кількох компаній на загальній системі оподаткування та на єдиному податку+ФОП (2,3 гр.);
Бухгалтерський та податковий облік;
Підготовка та складання звітності;
Ведення реєстрів отриманих та виданих податкових накладних, облік податкових зобов'язань та податкового кредиту,
контроль ПДВ, пропорційний розподіл ПДВ за оподатковуваними та неоподатковуваними операціями, реєстрація
податкових накладних у Єдиному реєстрі, Декларація ПДВ;
Облік касових операцій, робота с РРО (СОТА КАСА);
Облік розрахунків з покупцями та замовниками;
Облік операцій з основними засобами (прихід, введення в експлуатацію, списання);
Контроль дебіторської та кредиторської заборгованості;
Контроль своєчасності сплати податків та всіх обов'язкових платежів;
Своєчасне та правильне відображення всіх операцій на рахунках бухгалтерського обліку;
Практичний досвід роботи з нерезидентами та валютним контролем
Облік ЗЕД діяльності (імпорт/експорт);
Контроль правильності оформлення первинної документації;
Своєчасне вивчення та впровадження змін податкового законодавства, стандартів бухгалтерського обліку;

Розробка положень, інструкцій, розпоряджень, тощо робота з державними та контролюючими органами: листування,
запити, скарги, відповіді на запити.

Умови праці:

https://jobs.ua/company/id/1636760
https://jobs.ua/company/id/1636760#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/book_keeping_bank_finance_audit


Графік роботи ПН - ПТ з 9:00 до 18:00

Комфортний офіс на Львівській площі (ст.м.Золоті ворота, м.Лукянівська)

Якщо вакансія вас зацікавила пишіть в особисті повідомлення або надсилайте резюме

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 949-14-41
 
 

Контактна
особа:

НаталяЯрошенко
 

Адреса: Київ, Львівська площа
 


	Головний бухгалтер в обслуговуючу компанію, 45000 грн.

